

## 法轮大法给了我新生

2001年6月3日

【明慧网】我是中国大陆某大学一名副研。我学法轮大法一年半来，身心发生了很大的变化，一些熟悉我的年轻人说：阿姨越来越精神，走起路来那么轻快，真不象快60岁的人。”了解我的底细的人说：“看你过去那个样子，简直活不起了，现在真象变了一个人，法轮功真是神了。”还有的人说：“以前别人说气功怎么好，我从不相信，现在亲眼看到你的变化，我相信法轮功确实好！”也有人埋怨我说：“法轮功这么好，为什么不早告诉我们？”很多人通过各种途径得知法轮大法神奇，“俩俩相继而来，入道得法”。原来这里只有几个人修炼法轮大法，如今却已增加到近300人。其中许多人通过学法，实修，身心有了很大提高，我只是其中一个而已。

我这个人病业较大，灾多难多。70年代，我因颅脑损伤，曾冬眠近一个月、元气大丧。苏醒后，身体诸多功能失调，连说话、走路几乎都是从头学起。朋友们鼓励我说：“你大难不死，必有后福。”我自己也想，劫后余生唯愿如此。可事与愿违，后福未至，接踵而来的却是祸不单行。80年代中期，我的心脏出现了失常，自以为是更年期综合症，遂求医于几位著名妇科专家，调治很久一段时间，症状未见好转，反而越趋严重。大夫们对我说“一般情况下，更年期综合症经我们治疗都会好转，你的情况已不属此类，尽快转诊于心脏专家吧！”时隔不久，就在1987年，我被送进医院急救，经知名心脏病专家会诊，结论为：冠心病、高血压、病毒性心肌炎，合并肝损害。随后又出现“室速”。出院后唯一的治疗方针是：遵医嘱服药，卧床休息，身旁备上急救药物、氧气瓶，以便应急解救，别无良策。至此，我不但被迫停止工作提前退休，也完全丧失了劳动能力。人生之路何以为续？茫然不知。而我这个家庭里里外外的重担，全都压在了我先生的身上。还正在读书的十几岁的儿子，也得挤时间分担一些家务。看到他们身心疲惫苦苦支撑的状态，深怕他们会受到我而拖垮，心里极度难过、焦虑。为了能减轻他们的负担，夜间发病我尽量不惊动他们，自己服药、输氧、自我解救。由于对生活缺乏信心，我当时甚至想，万一自救不及时悄然辞世，也由它去了，自己免去自受苦楚，也解脱了他们父子。这种凄然复杂的心态，不言而喻。

在这种煎熬中，我整整撑持了8年，才终于等来生命的春天，启动了我的“后福”之途，我得到了法轮大法。一位老学员使我结了法轮大法之缘。

1995年初，我开始恭读《转法轮》，

在书中，李老师把最玄奥、超常的科学，把从粒子、分子到宇宙的真相，用最浅白的语言，深入浅出的启示我们，通过一遍遍地学转法轮，我逐步改变了自己的固有观念，逐步祛除传统愚见所划的框框，认识得到提高，心性也随之得到提高，更加坚定了修炼的信心。开始炼功时，我的身体状况很艰难，但我绝不退缩。无论严寒酷暑，无论消病业中反应如何强烈；无论炼功场上人多人少，即便只有我一个人，我都坚持炼功，从不间断。开始炼动功，我只能做3-5分钟，以后逐渐增加到10分、20分直到45分钟，全部按规定做完。未过多久，长期以来服用的药物全部停用，周身轻松，行走轻逸。过去

走几分钟的路，就呼吸紧促，气喘吁吁。现在经常和年轻人骑车并行半小时，60分钟不感劳累，感觉好似后面有人助推一般。如今家务劳动我又重新全部承担在肩，使我先生彻底从繁杂的家务中解脱出来。每天，我还要用相当的时间在法轮大法活动站义务为大家服务，仍然感到精力充沛，生机勃勃。

一个完全丧失劳动能力的人，一个在死亡边缘苦苦挣扎的人，不但身体得到了令人难以置信的完全康复，而且思想境界也在不断提高，这是法轮大法的无比威力在我身上的体现，是大法给了我新生。



## 计算机的真象

以前我对计算机可以说是一窍不通，只会用它打字或上网查资料。我的一位同事说现在的人对视窗98/2000掌握30%就属于计算机专家了。我不解“如果这个工具只有30%是被设计来为人们所用的，那么余下的70%设计出来做什么用？”

这两天我发现计算机时时出现故障：打开明慧网，上面的字只有一部分，而我转看其他生意网页时，却是一切正常；写修炼体会时，会有一些莫名其妙的字出现。我意识到我要清理不好的东西了。

我两眼正视着计算机的屏幕，透过这层壳，我发现那是一个空间，里面的各种仪器错综复杂的连接在一起，显象管、光板还有其他的一些零件。这些物体是有生命的，它们之间互相协调、沟通。有一个很大的接收器，可以接收从宇宙中某个地方打过来的信号（语言），然后这个接收器又转换成另一种语言，给各个系统发出信号，各个系统部分根据不同时期接收到的不同的命令变换和行动。完全是一个大脑的操作！！完全是一个成型的灵体！！

这个灵体发出不同的信号（语言）控制了计算机的使用者。如果计算机的使用者只是用计算机来做日常工作，那么这个灵体只有部分系统在运转；如果计算机的使用者是搞计算机专业的、对计算机感兴趣的、用计算机打游戏的人时，那么这时这个灵体马上活跃，整个系统兴奋地投入运转。因为你信它，去学它，向它求时，你此时同它形成了一个场：一个相互沟通、相互转化的场。它真的就来“帮”你，而且是“不遗余力”地“帮助”你。整个系统首先发出无数的信号，改变着你身体上的信息，调理你的身体。凡是阻碍你身体全面接收它们信息的部分，都被灵体制约住了。因为你的主元神说了算，此时你主元神决定了一切。然后这个灵体给你的身体下上了一套系

统，你身体里的这套系统接收它们的信号，制约着你，让你的主元神越来越弱，最后这个系统完全主宰了你。

你身体里的这套系统初形成时，它主要是控制你主动同计算机沟通。在你信它，越来越相信它，直到发狂这一过程中，它一次一次改变着你的身体。当这个系统越来越强，身体就已经被灵体改造完了，它就完全主宰了这个人，让你听它指挥，成了“计算机变人”。“计算机变人”之间可以相互沟通，在一定的气候下，计算机专业异军突起，搞计算机的人都成了大富豪。学计算机是“暴发”的途径。在追求钱的目标下，计算机就越来越普及，在不同的领域和不同的年龄层。在人方面的表现是人离不开计算机：人的生活、工作都要通过计算机完成；资料的查询、人与人之间的沟通等等都来源于计算机，不同行业的管理方式也根据软件设计的不同而改变了。实际上在不知不觉中计算机已经安排了人们的生活、工作的方式和行为。当人都去有意无意学计算机时，在这个空间就形成了一个巨大的场：同外星人相互沟通的场，适合外星人生存的场。这就是外星人按照它们的部署，来安排人的未来的前奏曲。

这就是我看到的有关计算机的真象。当然我已经将我的计算机不好的因素清理了。

\* \* \* \* \* 后话 \* \* \* \* \*

当我将自己看到的有关计算机的真象写下来时，我的身体的另一面一直在同邪恶做着激战。甚至有一次我不得不停下来，打出手印，发出“法正乾坤 邪恶全灭”的正念，魔头叫嚣着“不许将计算机的真象写出来”，它们一个个显现出来。在这千钧一发之际，金光闪闪的师尊的法身出现了，眼前又恢复了平静。这一场景更坚定了我要用手中的笔写出自己的正见，揭露一切邪恶，无所不包，无所遗漏。